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Uvod: 
 
 
 Top menadzment je najbitniji faktor u upravljanju preduzećem zbog toga je vrlo bitno 
za razvoj preduzeća da li će dolaziti do nekih promena u top menazmentu i kavke će promene 
biti pozitivne ili negativne za dalji rad tog privrednog subjekta. Na top menadzmentu (top 
menadzeru) je najveća odgovornost, on odgovara za rezultat poslovanja privrednog društva u 
kome je zaposlen. Top menadzment privrednog društva koristeći organizaciju kao 
infrastrukturu, usmerava preduzeće prema tački njegovih maksimalnih mogućnosti.  
 Uloga menadzmenta u uslovima tranzicije je vrlo bitana bez koje je nemoguće 
zamisliti razovoj novih i postojećih preduzeća. Uloga menadzmenta je da organizuje 
preduzeće što je to moguće bolje i uz što manje troškova, a za uzvrat ostvari što veći profit   . 
Uloga države kao primarne institucije u savremenim privredama je regulatorna, a ne 
kontrolna. Dakle, njena 
uloga u uslovima tranzicije centralizovane privrede ka tržišnom sistemu privređivanja postaje 
radikalno drugačija. Privatizacijom i liberalizacijom se daje sloboda delovanju tržišta.. 
 
 
 
 
Objašnjenje teme:  
 
 
 

       Promene u menadzmentu (fizičke, društvene i ekonomske )  u kontinuitetu 
uslovljavaju i promjene svrsishodnijeg delovanja i organizovanja ljudi, organizacija, 
društvenih zajednica i sistema kako bi na kvalitetniji način zadovoljili svoje potrebe 
(standarde življenja). 

U novim uslovima poslovanja sa izraženim dinamičnim i determinisanim promenama, 
savremeno korporativno preduzeće poprima novu ulogu i nova obeležja. Nove promene 
zahtevaju, više nego ranije, uvažavanje strategijskih varijabli pri utvrđivanju misije i ciljeva, 
kao i uvažavanje nove konkurentske filozofije u funkcionisanju preduzeća. Uspešna 
realizacija novih obeležja, misije i ciljeva savremenog preduzeća podrazumeva nove pristupe 
nove poslovne modele i ideje menadžmenta primerene strategijskom i konkurentskom 
pristupu za svaki segment poslovanja. Postavljanje i realizacija misije i ciljeva preduzeća u 
aktuelnim suštinskim promenama uslova poslovanja zahtevaju i novu ulogu sistema 
informisanja,  upravljačko-računovodstvene informacione podrške, kao odgovor na izazove 
novih suštinskih promena obeležja preduzeća i menadžmenta. 

“U uslovima globalizacije svetskog tržište i poslovanja preduzeća u 
globalnoj privredi, na menadžment preduzeća veliki uticaj imaju međunarodne 
institucije,odnosno institucije privrednih sistema drugih zemalja (država) uključenih u 
međunarodno poslovanje, kao i sveukupnost međunarodnih ekonomskih odnosa.“ 
(http://www.symorg2008.fon.bg.ac.yu/radovi/radovi/Natasa.Simic%20TEHNICKI.pdf.) 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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